



В Удмуртии мать причинила новорожденному ребенку смертельную травму

Собранные следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летней Наталье Лошкаревой, виновной в причинении смерти по неосторожности своему новорожденному ребенку (ч. 1 ст. 109 УК РФ). Следствием и судом установлено, что Лошкарева, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, на руках переносила ребенка в комнату. В результате нарушенной координации движения во время движения осужденная споткнулась и уронила девочку на пол. В результате падения ребенок ударился затылком о твердую поверхность пола и получил травму, от которой скончался. Приговором суда Лошкаревой назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

18 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533220>